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Δελτίο Τύπου 

Την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 έγινε συνάντηση στο γραφείο του Διευθυντή 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας κου Κάππου, εκπροσώπων του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Δημ Γληνός», του προέδρου του ΔΣ της 

Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Πετρούπολης κου Πάκου Δημήτρη 

και εκπροσώπου του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών του 1ου 

Νηπιαγωγείου Πετρούπολης κου Αναγνωστόπουλου Μιχάλη. 

Η συνάντηση έγινε με αφορμή την εισήγηση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας κου Κάππου που αφορά την συγχώνευση δύο νηπιαγωγείων 

της Πετρούπολης (η εισήγηση περιλαμβάνει και συγχωνεύσεις 2 νηπιαγωγείων του 

Ιλίου και 2 νηπιαγωγείων του Καματερού). Τα προτεινόμενα νηπιαγωγεία είναι το 1ο 

και το 16ο Νηπιαγωγείο Πετρούπολης.  

Από την αρχή της συνάντησης ζητήσαμε επιμόνως να μάθουμε τους λόγους και τα 

επιχειρήματα για την επιχειρούμενη κατάργηση του 16ου Νηπιαγωγείου και την 

μετατροπή ενός διθέσιου σχολείου (όπως είναι το 1ο Νηπιαγωγείο) σε τριθέσιο. 

Επισημάναμε ότι το 16ο φιλοξενείται στο κτήριο και η αίθουσα που βρίσκεται αποτελεί 

τον χώρο που είχε αρχικά προβλεφθεί για ανάπαυση και ξεκούραση των μαθητών. 

Γνωστοποιήσαμε ότι ήδη 23 Σύλλογοι Γονέων έχουν πάρει απόφαση εναντίωσης στην 

εισήγηση του Διευθυντή και ενημερώσαμε ότι βρισκόμαστε όλοι οι Σύλλογοι σε 

διαδικασία συλλογής υπογραφών που στηρίζουν το αίτημά μας. Επίσης ενημερώσαμε 

για την αρνητική θέση που έχει πάρει τόσο η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου 

Πετρούπολης όσο και για την θέση του Δημοτικού Συμβουλίου που έχει πάρει σε 

αντίστοιχες προηγούμενες εισηγήσεις.  

Ο Διευθυντής ισχυρίστηκε ότι η κατάργηση του 16ου Νηπιαγωγείου δεν θα φέρει 

καμία αλλαγή για τους μαθητές και για τους γονείς τους. Πάρθηκε με γνώμονα τον 

εξορθολογισμό της λειτουργίας των σχολικών μονάδων και είναι προς όφελος της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Εξορθολογισμός που γίνεται με βάση τα κριτήρια και την 
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αντίληψη του Υπουργείου που προφανώς είναι διαφορετικά από τα κριτήρια της 

εκπαιδευτικής κοινότητας. Ο Διευθυντής δεν απάντησε επί της ουσίας γιατί πρέπει να 

καταργηθεί το 16ο Νηπιαγωγείο και ποιες εκπαιδευτικές ανάγκες εξυπηρετεί η 

συγχώνευση των δύο νηπιαγωγείων. Δεν έδωσε καμία απάντηση για το αν υπάρχει 

σχεδιασμός για τους μαθητές που φιλοξενούνται στα containers. 

Τόσο οι απαντήσεις που δόθηκαν αλλά κυρίως οι απαντήσεις που δεν δόθηκαν 

δείχνουν ότι οι μαθητές – τα παιδιά μας δηλαδή και οι εκπαιδευτικοί αποτελούν μόνο 

νούμερα προς επεξεργασία. Δεν υπολογίζονται ούτε οι ανάγκες τους αλλά ούτε και τα 

ελάχιστα δικαιώματά τους. 

Αντί να συζητάμε για νέα σχολεία συζητάμε για το μοίρασμα της μιζέρια μας. 

Η Πετρούπολη έχει ανάγκη νέων σχολικών μονάδων. 

Πρέπει να το παλέψουμε όλοι μαζί. 

Το έχουμε κάνει και θα το ξανακάνουμε. 

Μαζί με τους Συλλόγους Γονέων και τους φορείς της πόλης μας θα το διεκδικήσουμε. 

Η προτροπή του Διευθυντή Εκπαίδευσης να θεωρήσουμε ως 

δεδομένη την κατάργηση και να μην αντιδράσουμε σε αυτή ΜΟΝΟ ΩΣ 

ΚΙΝΗΤΡΟ ΕΝΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ μπορεί να λογιστεί και 

μας πεισμώνει ακόμη περισσότερο. 

 

 Για το Δ.Σ.  

Ο Πρόεδρος  Η Γ.Γραμματέας 

  
 

Πάκος Δημήτρης  Μαρίνου Διονυσία 

 


